PQZIKA EMINEAO 6
ANYZEIZ

YACTb 2: YTEHUE (35 6annoB.)

A. Tekct 1 (7X2=14 6.)

3agaHue 1
1.A 2.Bb 3.A 4B 5.B. 6.B 7.b

B. Tekct1 (6X1=606.)
3agaHue 2

1.1 2.HO 3. HMT 4.1 50N 6.0

B. TekcT 2 (6X2=10 6.)
3agaHue 1

1,6 2B 3.0 4TI 5A

B. TekcT 2 (5X1=56.)
3agaHue 2

1.Mpenogasatenb = B wkone 2. OdunuymaHt = B pectopaHe-B 6ape 3.MMoBap= B
pectopaHe-B bape 4. lNpogaBeu= B knocke-B MmarasnHe 5 [upektop= B
MarasuHe

YACTb 3 TPAMMATUKA - JIEKCUKA (30 6annoB)

3agaHne1 (8 X1=106.)

1.Ha 2.0T1 3.00 4.no 5.k 6.3a 7.noag\k 8.Ha

3agaHue 2 (7 X1=7 6.)
MpuexaTb [fgoexan BbiWwen npuwen(noweén) Aoweén nogowen BOLWEN

3agaHue 3 (5X2=1006.)
1.7 2A 3B 4.T 5b

3agaHue 4 (5X1=506.)

3aHMMaloTcs 3a  Ha KoTopble WM



